唐山三友化工股份有限公司 关于 2018 年度子公司为子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●被担保人名称: 唐山三友集团兴达化纤有限公司(以下简称"兴达化纤")、 唐山三友远达纤维有限公司(以下简称"远达纤维")、唐山三友硅业有限责任公 司(以下简称"硅业公司")。
 - ●2018 年担保限额: 240,411.00 万元人民币。
- ●截至 2018 年 3 月 31 日,公司子公司为子公司提供担保余额为 129,953.40 万元,占公司 2017 年底经审计归属于上市公司股东净资产的 12.98%。
 - ●各子公司无逾期对外担保。

一、担保情况概述

为满足公司各子公司正常生产经营需要,有利于各公司筹措资金,实现良性 发展,根据各子公司生产经营及项目建设资金需求,公司子公司拟在2018年为 子公司提供不超过 240,411.00 万元的银行授信担保。具体明细如下:

单位:人民币万元

担保主体	公司持股比例	被担保单位	截止 2017 年 底担保余额	2018 年担保限额
氯碱公司	95. 07%	兴达化纤	0.00	10, 000. 00
兴达化纤	100.00%	远达纤维	92, 410. 51	200, 411. 00
氯碱公司	95. 07%	硅业公司	30, 000. 00	30, 000. 00
合计			122, 410. 51	240, 411. 00

本次担保事项已经公司于2018年4月10日召开的七届三次董事会审议通过, 尚需提交公司年度股东大会审议。公司独立董事已就此事项发表了同意的意见。

二、担保主体及被担保人基本情况

(一)公司名称: 唐山三友氯碱有限责任公司

注册地: 唐山市南堡开发区六号路北侧十一号路西侧

法定代表人: 刘宝东

注册资本: 69,964.04 万元

主营业务: 烧碱、聚氯乙烯树脂等产品的生产与销售

本公司持股比例: 95.07%

财务状况:截止 2017 年底,总资产 346,547.81 万元,净资产 201,025.07 万元,资产负债率 41.99%。

(二)公司名称: 唐山三友集团兴达化纤有限公司

注册地: 唐山市南堡开发区创业路东荣达道北

法定代表人: 郑柏山

注册资本: 275,526.39万元

主营业务: 粘胶短纤的生产和销售

本公司持股比例: 100.00%

财务状况: 截止 2017 年底, 总资产 810, 753. 44 万元; 净资产 416, 233. 19 万元, 资产负债率 48. 66%。

(三)公司名称: 唐山三友硅业有限责任公司

注册地: 唐山市南堡开发区 11 号路西侧氯碱公司北侧沿海公路南侧

法定代表人: 陈学江

注册资本: 50,969.33万元

主营业务: 混合甲基环硅氧烷

本公司持股比例: 95.29%, 其余股份由氯碱公司持有。

财务状况:截止 2017 年底,总资产 245,719.35 万元,净资产 112,255.00 万元,资产负债率 54.32%。

(四)公司名称: 唐山三友远达纤维有限公司

注册地: 唐山市南堡开发区希望路西侧

法定代表人: 郑柏山

注册资本: 264,500 万元

主营业务: 粘胶短纤的生产和销售

本公司持股比例:通过兴达化纤间接持股 100.00%

财务状况:截止 2017 年底,总资产 589,559.05 万元;净资产 331,987.29 万元,资产负债率 43.69%。

三、董事会意见

经公司董事会认真审议,认为被担保方均为公司的全资及控股子公司,生产经营正常,均具有足够偿还债务的能力,公司能控制其经营和财务,不存在担保风险,也不会损害公司及全体股东的利益,同意公司子公司在2018年为子公司提供不超过240,411,00万元的银行授信担保。

四、独立董事意见

我们认为,公司全资及控股子公司之间提供担保严格遵守了有关法律、法规和《公司章程》的有关规定,担保的程序合法、合规,并能及时履行相关的信息披露义务,没有损害公司、公司股东尤其是中小股股东的利益。

五、累计对外担保金额及逾期担保的金额

截至 2018 年 3 月 31 日,公司子公司为子公司提供担保余额为 129,953.40 万元,占公司 2017 年底经审计归属于上市公司股东净资产的 12.98%。除对子公司担保外,公司及子公司无对外担保,无逾期担保。

六、备查文件目录

- 1、七届三次董事会决议;
- 2、独立董事对公司与关联方资金往来及对外担保情况的专项说明及独立意见。

特此公告。

唐山三友化工股份有限公司董事会 2018年4月12日